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Све ча ном ака де ми јом, у при су ству

држав ног и вој ног врха, обе ле жен је

век срп ског вој ног вазду хо плов ства 

и педе сет годи на ракет них једи ни ца 

за про тив ва зду хо плов на деј ства. 

Мини стар одбра не Алек сан дар Вучић

пору чио је да Срби ја има вој ску 

за понос, која чува суве ре ни тет земље

и нико ме не пре ти.

С
ве ча ној ака де ми ји у Југо сло вен ском драм ском
позо ри шту, при су ство ва ли су пред сед ник Срби -
је Томи слав Нико лић, пред сед ник Народ не
скуп шти не Небој ша Сте фа но вић, први пот пред -
сед ник Вла де и мини стар одбра не Алек сан дар

Вучић, начел ник Гене рал шта ба Вој ске Срби је гене рал-пот -
пу ков ник Љуби ша Дико вић, коман дант Вазду хо плов ства и
про тив ва зду хо плов не одбра не гене рал-мајор Ран ко Живак
и број ни гости из држав ног врха, дипло мат ског кора, СПЦ,
при вред ног и кул тур ног живо та.

Мини стар одбра не Алек сан дар Вучић чести тао је свим
при пад ни ци ма ВиП ВО јуби леј поже лев ши им „сигур но и
сло бод но небо“. Он је нагла сио да је про сла ва 100 годи на
срп ског вој ног вазду хо плов ства и 50 годи на ракет них једи -
ни ца за про тив ва зду хо плов на деј ства при ви ле ги ја малог
бро ја зема ља у све ту.

О б е л е ж е н Д а н В а з д у х о п л о в с т в а и П В О –
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ра ци је и у које ће деца гле да ти
када буду раз ми шља ли како се
шти ти сло бо да и како се чува
Срби ја – рекао је Вучић.

Мини стар одбра не је нагла -
сио да је наша оба ве за “да пам ти -
мо њихо во дело”, као и дело свих
оста лих вој ни ка који су гину ли бра -
не ћи сво ју отаџ би ну.

– То су наши јуна ци и херо ји
од којих ника да неће мо оду ста ти и
који ма ћемо се увек поно си ти –
рекао је мини стар Вучић и додао да
су херој ски под ви зи, хра брост и
пожр тво ва ност при пад ни ка нашег
вазду хо плов ства теме љи на који ма

тре ба да гра ди мо боље сутра за
нас и наше потом ке. 

– Срби ја има будућ ност.
Земља која има ова кву вој ску која
нико га не угро жа ва, која нико ме не
пре ти, и која у скла ду с Уста вом
Репу бли ке Срби је шти ти свој суве -
ре ни тет, земљу и небо, има чиме
да се похва ли и поно си – иста као је
мини стар одбра не Алек сан дар
Вучић.

Уз прат њу Умет нич ког ансам бла Мини стар ства одбра -
не “Ста ни слав Бинич ки”, под дири гент ском пали цом Павла
Меда ко ви ћа, про грам су сво јим изво ђе њи ма уве ли ча ли
број ни глум ци и музи ча ри.

Све ча ност на аеро дро му Батај  ни ца

На све ча ном обе ле жа ва њу Дана ВиП ВО на аеро дро му
Батај ни ца, чести та ју ћи при пад ни ци ма ВиП ВО дан вида,
начел ник Гене рал шта ба гене рал-пот пу ков ник Љуби ша
Дико вић под се тио је да ове годи не обе ле жа ва мо два јуби -
ле ја којим се дичи Вој ска и Репу бли ка Срби ја, век срп ског
вој ног вазду хо плов ства и педе сет годи на од фор ми ра ња
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– Ста ти кри ло уз кри ло с нај -
ра зви је ни јим земља ма све та и фор -
ми ра ти вој но вазду хо плов ство
само девет годи на након лета бра -
ће Рајт, ука зу је на висок ниво све -
сти поли тич ке, вој не и науч не ели -
те у Срби ји која схва та зна чај посе -
до ва ња сло бод ног неба. За нама је
100 годи на ства ра ња и раз во ја
елит ног вида Вој ске Срби је. До
дана шњег дана гене ра ци је пило та,
про тив а ви о на ца, тех ни ча ра и спе ци ја ли ста раз ли чи тих
вазду хо плов них про фи ла, угра ђи ва ле су сво ја зна ња, иску -
ства, енту зи ја зам, мла дост и сво је живо те у бога ту вазду -
хо плов ну исто ри ју, рекао је мини стар Вучић и иста као да
ће у наред ном пери о ду бити уна пре ђе на зна ња и опре ма
вој ске, а пре све га у вој ном вазду хо плов ству.

Он је рекао да се у при пре ма њу гово ра за све ча ну ака -
де ми ју његов тим дво у мио да ли да поме не пило те који су
1999. годи не изгу би ли живо те бра не ћи земљу.

– Да ли би то или не би било попу лар но, како би ко у
нашој, а како би ван наше земље то при хва тио? Људи који
су бра ни ли наше небо 1999. годи не пред ста вља ју понос, а
не сра мо ту. То су људи на које ће се угле да ти буду ће гене -

Земља која има ова кву вој ску која
нико га не угро жа ва, која нико ме не пре ти,
и која у скла ду с Уста вом Репу бли ке Срби -
је шти ти свој суве ре ни тет, земљу и небо,
има чиме да се похва ли и поно си – иста -
као је мини стар одбра не Алек сан дар
Вучић.

СРБИЈА ИМА БУДУЋНОСТ



прве наше једи ни це нао ру жа не
ракет ним систе ми ма.

– На дан када је дав не 1912.
годи не у Нишу фор ми ра на Коман да
Рат ног вазду хо плов ства, са поно -
сом исти чем да сте ви, при пад ни ци
вида, сво јим радом и одго вор но шћу
успе ли да у сва ком тре нут ку буде те
спрем ни да испу ни те сво је задат ке,
на начин како се то од вас оче ку је.
У про те клих сто годи на, бре ме ни -
тих бор бом за сло бо ду и одбра ну
Срби је, срп ско вој но вазду хо плов -
ство испи са ло је небро је не стра ни -
це херој ских дела – иста као је гене -
рал Дико вић и додао да су од Бал -
кан ских рато ва до данас, гене ра ци -
је пило та, про тив а ви о на ца, тех ни -
ча ра и спе ци ја ли ста раз ли чи тих
про фи ла, уне ли сво ју мла дост, зна -
ње и иску ство у бога ту исто ри ју
вазду хо плов ства, а кад је тре ба ло
сво ја херој ства пла ти ли су и живо -
ти ма. 

Њихов патри о ти зам, пои ма ње
части и про фе си о на ли зам, трај на су
инспи ра ци ја и при мер сада шњим и
буду ћим гене ра ци ја ма вазду хо пло -

ва ца, раке та ша и свих дру гих ста ре -
ши на и вој ни ка.

– У пери о ду пред нама, чвр сто
осло ње ни на наше вој нич ке тра ди ци -
је, удру же ним сна га ма ради ће мо на
јача њу опе ра тив них спо соб но сти и
модер ни за ци ји вазду хо плов ства и
про тив ва зду хо плов не одбра не –
рекао је гене рал Дико вић и посеб но
иста као да ће Гене рал штаб Вој ске
Срби је пру жи ти пуну подр шку у свим
аспек ти ма уна пре ђе ња живо та и
рада при пад ни ка и једи ни ца ВиП ВО.

Поглед у будућ ност

Чести та ју ћи пра зник, коман -
дант ВиП ВО гене рал-мајор Ран ко
Живак под се тио је да је исто ри ја
овог вида дуга један век, да је испу -
ње на пери о ди ма раз во ја и про спе -
ри те та, али и тешким исто риј ским
иску ше њи ма са који ма се у неко ли -
ко навра та суо чио наш народ и
држа ва. 

– Од 1913. годи не и првих људ -
ских жрта ва у вазду хо плов ству, пре -
ко херој ске одбра не Бео гра да у
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Дан ВиП ВО – 24. децем бар обе ле -
жа ва се у знак сећа ња на датум када је,
на осно ву Одлу ке срп ског Вој ног мини -
стар ства, вој во да Радо мир Пут ник
донео Реше ње о фор ми ра њу Вазду хо -
плов не коман де са седи штем у Нишу,
1912. годи не. У то вре ме Срби ја је била
јед на од 15 зема ља у све ту која је има ла
вој но вазду хо плов ство.

ВРЕДАН ЈУБИЛЕЈ

У про те клих сто годи на, бре ме ни -
тих бор бом за сло бо ду и одбра ну Срби -
је, срп ско вој но вазду хо плов ство испи -
са ло је небро је не стра ни це херој ских
дела. Од Бал кан ских рато ва до данас,
гене ра ци је пило та, про тив а ви о на ца,
тех ни ча ра и спе ци ја ли ста раз ли чи тих
про фи ла, уне ли су сво ју мла дост, зна ње
и иску ство у бога ту исто ри ју вазду хо -
плов ства, а кад је тре ба ло сво ја херој -
ства пла ти ли су и живо ти ма – иста као је
начел ник Гене рал шта ба гене рал-пот пу -
ков ник Љуби ша Дико вић.

СТРАНИЦА ХЕРОЈСТВА

Свечана академија
у Југословенском
драмском позоришту

п о в о д и



Април ском рату 1941. годи не, па до
НАТО агре си је 1999. годи не нико из
пла вог стро ја, без обзи ра на сна гу и
над моћ ност непри ја те ља, ника да
није рекао не смем, не могу или нећу
– иста као је гене рал Живак.

– Током 2012. годи не сла ви ли
смо, али и ради ли. Били смо буд ни и
спрем ни да одбра ни мо суве ре ни тет
вазду шног про сто ра репу бли ке
Срби је. Пома га ли смо гра ђа ни ма и
када је горе ло и када је веја ло. Пру -
жи ли смо подр шку нашим вој ни ци -
ма анга жо ва ним у миров ним опе ра -
ци ја ма у ино стран ству, уче ство ва ли
у мно го број ним међу на род ним
актив но сти ма и на тај начин репре -
зен то ва ли нашу земљу и њену Вој -
ску – рекао је гене рал Живак, напо -
ме нув ши да при пад ни ци Вазду хо плов ства раде тежак и
опа сан посао и да су тра гич ни дога ђа ји у који ма су живо те
изгу би ли пиро тех ни ча ри Небој ша Милић и Сла ви ша Мар -
ко вић и пилот Горан Савић опо ме на за при о ри тет не задат -
ке у наред ној годи ни.

– Без бед ност у вазду ху, зашти та живо та и здра вља
наших људи и чува ње тех ни ке са којом ради мо основ ни су

зада ци у пред сто је ћем пери о ду.
Оче ку ју нас и зна чај не актив но сти у
доме ну обу ке, уве жба ва ња са ору -
жа ним сна га ма Руму ни је и Бугар ске,
као и зајед нич ко так тич ко уве жба -
ва ње на нивоу видо ва – иста као је
гене рал Живак на све ча но сти у
Батај ни ци.

Пово дом дана ВиП ВО, уз дефи -
ле једи ни ца, ави о ни и хели коп те ри
вазду хо плов ства Вој ске Срби је над -
ле та ли су батај нич ку писту, а на кра -
ју све ча но сти при ре ђен је тех нич ко -
–так тич ки збор модер ни зо ва них и
оста лих сред ста ва.

Дан ВиП ВО – 24. децем бар обе -
ле жа ва се у знак сећа ња на датум
када је, на осно ву Одлу ке срп ског
Вој ног мини стар ства, вој во да Радо -

мир Пут ник донео Реше ње о фор ми ра њу Вазду хо плов не
коман де са седи штем у Нишу, 1912. годи не. У то вре ме
Срби ја је била јед на од 15 зема ља у све ту која је има ла вој -
но вазду хо плов ство. ƒ

Сања АНЂЕЛ КО ВИЋ
Вла ди мир ВЈЕ ШТИЋ

Сни ми ли Јово МАМУ ЛА и Душан АТЛА ГИЋ

13Пово дом Дана Вазду хо плов ства и
про тив ва зду хо плов не одбра не – 24.
децем бра, начел ник Гене рал шта ба Вој -
ске Срби је гене рал-пот пу ков ник Љуби -
ша Дико вић при мио je деле га ци ју коју је
пред во дио коман дант гене рал-мајор
Ран ко Живак. 

У деле га ци ји су били заме ник
коман дан та 250. ракет не бри га де за
ПВД пуков ник Сава Милен ко вић, пот по -
руч ник Нема ња Ран ко вић из 126. бри га -
де ВОЈИН, ста ри ји вод ник прве кла се
Душко Јокић из 210. бата љо на везе и
десе тар Бојан Бог да но вић из 333. инжи -
ње риј ског бата љо на.

ПРИЈЕМ ДЕЛЕГАЦИЈЕ ВиПВО


